



平成 19 年 6 月 14 日

各 位

会社名 株式会社 J P ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 山口 洋
(J A S D A Q ・ コード 2 7 4 9)
問合せ先
役職・氏名 取締役管理本部長 荻田 和宏
電話 0 5 2 - 9 3 3 - 5 4 1 9

(訂正)平成19年3月期 決算短信の一部訂正について

平成 19 年 5 月 22 日に開示いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」において一部誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

1. 訂正箇所及び正誤表(誤りの部分は下線部分)

1 ページ

訂正前

(2) 連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期	3,136	1,054	33.5	<u>71,118 30</u>
18年3月期	2,306	1,019	44.2	66,207 88

(参考) 自己資本 19年3月期 1,049百万円 18年3月期 1,019百万円

訂正後

(2) 連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期	3,136	1,054	33.5	<u>70,795 11</u>
18年3月期	2,306	1,019	44.2	66,207 88

(参考) 自己資本 19年3月期 1,049百万円 18年3月期 1,019百万円

2. 修正理由

1株当たり純資産額につきましては、純資産額から少数株主持分を控除した額を、発行済総株式総数から期末自己株式数を控除した額で除して求めるところ、少数株主持分を控除していなかったことが監査法人による監査の過程で指摘されたため、修正するものであります。

以上